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Escenario itinerante tipo remolque para llevar la biblioteca a los 
diferentes destinos donde sea necesario. En su conjunto, busca 
generar un espacio de reunión y esparcimiento al rededor de la lectura, 
los medios audiovisuales y la recreación con distintos elementos 
interactivos.
Su estructura general está compuesta por un tráiler, al que se agregan 
dispositivos y cubiertas que completan el escenario para el
disfrute de las comunidades en dónde haga presencia la biblioteca.

Dimensiones generales del remolque
245 cm (H) x 160 cm (A) x 140 cm (L)

www.tallerdediseno.com
designtallerdd@gmail.com

Descripción

Verificar que el espacio donde se instalará la biblioteca permita 
desplegar mínimo 2 de las compuertas del remolque. 
Debe evitarse el movimiento y el montaje en superficies irregulares 
que no garanticen la estabilidad del remolque, pues por sus dimensio-
nes y peso puede ser un factor de riesgo alto.
Una vez ubicado en el lugar de exposición, siempre debe estar activa-
do el freno de manto y las patas instaladas.

La capacidad del remolque es de máximo 600 kilogramos.

Recomendaciones generales



Componentes y subcomponentes

Remolque

Cubierta superior

Cubierta frontal

Mesa abatible

Mesa de almacenamiento

Exhibidor de libros

Componentes 
mecánicos

Exhibición de libros
suspendidos

Exhibidor de libros
abatible

Patas mesa de 
almacenamiento

Cubierta lateral

Canal textil



Instrucciones de armado

Advertencia: Instrucciones de armado

1. Abrir la compuerta principal desde la cerradura de 
seguridad. NOTA: Para hacerlo es necesario aplicar una 
leve presión sobre la chapa.

Antes de iniciar cualquier operación es importante activar el freno
de mano, bajar las patas traseras y asegurarlas con el pasador de
ajuste y los niveladores. Así mismo, se debe verificar en todo
momento que las cadenas de las mesas abatibles estén colocadas.  

Además, debe verificarse que en el lugar donde se instale la biblioteca 
haya suficiente espacio para garantizar la apertura total de las com-
puertas, y asegurarse que al abrirlas, no hayan obstáculos ni personas 
en la trayectoria de apertura, para evitar accidentes debido a la fuerza 
neumática que acompaña el movimiento de las compuertas. 

*La muesca de la llave de 
esta cerradura debe ir 
apuntando hacia la 
derecha al momento de 
colocarla. 

2. Abrir los soportes abatibles de los exhibidores

3. Ingresar al remolque y abrir las compuertas laterales halando 
las 2 cadenas que liberan los picaportes de cada cubierta. Para 
la cubierta posterior se deben liberar 3 picaportes. 

*Es importante que por seguridad una vez liberados los picaportes se 
deje ir la cubierta sola soltando completamente las cadenas de 
liberación pues éstas compuertas se elevan con mucha fuerza. 
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4. Liberar los 6 puntos de anclaje de la maleta soltando las 
medialunas de ajuste. 6. Ubique los soportes de exhibición y los pie de amigos en su 

posición. Ubique en un lugar visible la extensión, exhibición de 
libros suspendidos y patas de soporte de mesa abatible

7. Quite las cadenas de las mesas laterales y ubique 
suavemente las mesas sobre los pie de amigos. Luego 
coloque los pasadores de seguridad. 

Abrir en su totalidad la maleta de almacenamiento.5.
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8. Saque de la maleta todos los componentes de madera y 
organice las piezas en grupos con la misma forma, esto 
hará más fácil el proceso de armado de los muebles. Nota: 
Utilice las divisiones de yumbolón para colocarlas en el 
suelo y sobre ellas ir colocando ordenadamente todos los 
componentes, esto evitará daños en las maderas. 

10. Comenzando por el extremo de cada una de las cubiertas, 
coloque los canales textiles ubicando los ojales en los pines 
correspondientes. Nota: Se sugiere realizar esta acción con las 
cubiertas más abajo, esto hará más sencillo el montaje. 

11. Ubique los exhibidores armados sobre las estructuras 
metálicas del remolque. Tenga en cuenta la diferencia de 
tamaños en los encajes y posiciónelos de acuerdo a esto. 

9. Ensamble cada uno de los componentes de mobiliario 
según su instructivo.



Instrucciones de armado

12. Ubique la exhibición de libros suspendidos utilizando el 
cáncamo de cada guaya para colgarla de la malla perforada del 
techo. Ubique la cantidad que considere necesaria para la 
exhibición y posteriormente ubique los libros como lo muestra 
el esquema. 

13. Ubique el banner vertical tensionando con la estructura del 
remolque.

No abra ninguna compuerta ni acceda al interior del remolque 
hasta que el freno de mano y las patas traseras no estén 
colocadas. 

No se pare ni siente sobre los guardabarros del remolque. 
No ejerza fuerza sobre la estructura abatible de los exhibidores, 
no se pare ni recueste sobre ellos. 

No abra las compuertas laterales sin haber soltado 
completamente las cadenas. Es importante que las compuertas 
se abran completamente solas para evitar accidentes. 

No desplegar las superficies de trabajo sin haber colocado los pie 
de amigos y sin asegurar la cadena. Esto podría generar daños en 
las láminas. 

No coloque peso sobre las superficies de trabajo, éstas están 
diseñadas para la consulta de libros y tablets, no para soportar 
más de 30 kilogramos. Nota: En caso de colocar objetos sobre 
estas superficies, asegúrese de ubicarlos en extremos de la 
mesa, sobre los pies de amigos.

No abra las compuertas laterales sin asegurarse de que las 
cadenas de las superficies de trabajo estén aseguradas y que el 
área de apertura esté completamente libre de obstáculos o 
personas. 

Usos Indebidos

Tenga en cuenta estas recomendaciones 
para no arriesgar la integridad del remolque y 
cumplir a cabalidad con la garantía. 



No coloque las maderas directamente sobre el suelo, es 
necesario que siempre se organicen sobre el yumbolón, y que la 
manera de ubicarlas una sobre otra, no supere 4 niveles.
En caso de lluvia, recoja o resguarde lo antes posible los muebles 
para garantizar una mayor vida útil.

No cierre ninguna compuerta con los canales textiles puestos, 
esto podría romperlos. 

Por seguridad no deje ningún elemento electrónico visible 
mientras el remolque esté en exposición. 

No almacene libros u otros elementos sueltos en el remolque, 
todo lo que vaya almacenado en el remolque debe estar en el 
mueble de almacenamiento o dentro de una caja que esté 
asegurada a la estructura del remolque. 

Usos Indebidos

Tenga en cuenta estas recomendaciones para 
no arriesgar la integridad de los accesorios y 
cumplir con la garantía en caso de ser requerida: 
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Escenario itinerante tipo remolque para llevar la Biblioteca a distintos 
escenarios locales donde sea necesario. En su conjunto, busca gene-
rar un espacio de reunión y esparcimiento al rededor de la lectura, los 
medios audiovisuales y la recreación con distintos elementos interacti-
vos. Su estructura general está basada en un tráiler para facilitar el 
transporte de la biblioteca, a esta estructura se le agregan una serie de 
dispositivos y cubiertas que aseguran un escenario completo para el
disfrute de las comunidades en dónde haga presencia la biblioteca

Dimensiones generales del remolque
245 cm (H) x 160 cm (A) x 140 cm (L)
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Descripción

Es necesario verificar que antes de cualquier movimiento la carga del 
remolque se encuentre completamente asegurada al suelo del mismo. 
Así mismo, debe verificarse que todos los sistemas de acople y seguri-
dad presentados en este instructive estén funcionando correctamente.

La capacidad del remolque es de máximo 600 kilogramos.

Recomendaciones generales



Componentes y subcomponentes

Sistema de luces Patas posteriores

Rueda 
niveladora

Tiro de arrastre del 
vehículo
Ref: 1 - 7/8 Pulgadas

Acoplador de bola 
Ref: 1 - 7/8 Pulgadas

Conector 
de 7 vías

Freno de 
mano
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1. Antes de mover el remolque es necesario revisar que las 
cadenas de las mesas abatibles estén en su lugar y que 
las patas del remolque estén levantadas en su totalidad y 

2. Ubicar el acoplador de bola sobre la bola del tiro de 
arrastre del vehículo en el que será movido el remolque. 

*Puede hacer uso dela 
rueda niveldora para 
ubicarlo más cómodamen-
te

3. Asegurar el acoplador de bola con la palanca superior.

3. Asegurar las cadenas a los soportes del tiro de arrastre 
del vehículo.



No mover el remolque sin asegurar Cadenas, acopladores, sopor-
tes y pasadores.

No mover el remolque sin que la conexión eléctrica esté funcio-
nando completamente y esté sincronizada con las direccionales 
del vehículo.

No mover el remolque con elementos pesados apoyados sobre 
las mesas o las cubiertas laterales, esto puede generar daños 
estructurales irreversibles.

No estacione el remolque sin garantizar que el candado de la 
compuerta del techo esté completamente asegurado. 

No mover el remolque con las patas traseras ni el freno de mano 
puestos.

No se deben dejar los elementos tecnológicos dentro del remol-
que mientras este esté en movimiento o almacenado. 

No exceder la capacidad de carga del remolque que es de 800 
Kilogramos. Capacidad máxima de carga de libros de 350 unida-
des. 

Instrucciones de armado Usos Indebidos

4. Conectar el conector de 7 vías del remolque al del tiro de 
arrastre del vehículo. 

5. Revisar que las luces del remolque funcionen correcta-
mente respecto al vehículo. Realice una verificación 
utilizando las luces direccionales y corroborando que se 
activen igual en el vehículo y en el remolque 

Tenga en cuenta estas recomendaciones no 
poner en riesgo la integridad del remolque y 
cumplir a cabalidad con la garantía. 



Revisar la presión de aire de las ruedas, recomendada 32 lbs. 

Revisar que los seguros internos de las puertas estén bien ajusta-
dos. 

Verificar que las tuercas de las ruedas estén bien ajustadas.

Hacer un lavado periódico, dependiendo de la frecuencia de uso 
para retirar barro y polvo. Se recomienda hacer uso de grafitado 
en la parte inferior del remolque para evitar la acumulación de 
polvo. Es importante no aplicar agua a presión sobre los vinilos 
para evitar que se despeguen.

Si hay un uso frecuente, realizarse recomienda hacer un engrase  
general de: 1. Rueda niveladora 2. Rodamientos 3. Sistema de 
suspensión (Engrase de las hojas del resorte). Si el uso es 
frecuente debe realizarse este mantenimiento cada 6 meses, de 
lo contrario se recomienda realizarlo cada año.

Revisar que todas las luces estén funcionando correctamente 

Revisar el ajuste mecánico del cierre de la bola de enganche 
como se muestra en la siguiente figura:

Antes de mover el remolque

Tenga en cuenta las siguientes recomenda-
ciones antes de realizar cualquier movimiento 
del remolque:


